



**ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ФІНАНСІВ,**  
**ПЛАНУВАННЯ БЮДЖЕТУ, ІНВЕСТИЦІЙ, РЕГУЛЯТОРНОЇ**  
**ПОЛІТИКИ ТА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ**  
просп. Ушакова, 37, м. Херсон, Україна, 73003, тел. 49 05 11

---

**ПРОТОКОЛ № 60**

**від 11.01.2022**  
**13.00, малий зал**

**Присутні члени комісії** – ЗАБОЛОТНИЙ О., ГЛУХОВ І., ДЕМЧУК О., КИРИЛОВ Ю., МАТВІЄЦЬ О., СПІВАКІНА О., ТКАЧЕНКО А., УСТИНОВА Н.

**Відсутні члени комісії** – ДМИТРИЄВ А.

**В роботі комісії взяли участь:**

ЛУГОВА Г., секретар міської ради;

КОНДРАТЕНКО М. – керуючий справами виконавчого комітету міської ради;

ПІДПЕРИГОРА Р., директор департаменту бюджету і фінансів міської ради.

ЛЕБІДЬ В.А., директор КП «Муніципальний клуб «Кристал»;

Доповідачі - згідно пропозицій порядку денного XIII сесії міської ради.

Питання порядку денного:

1. Про попередній розгляд проектів рішень, які пропонуються на розгляд пленарного засідання XIII сесії міської ради.

2. Про розгляд листів, звернень, які надійшли на постійну комісію та результатів виконання попередніх рекомендацій постійної комісії.

3. Різне.

**ВИСТУПИЛИ:** ЗАБОЛОТНИЙ О., який ознайомив присутніх з проектом порядку денного, запитав щодо пропозицій до нього.

Далі запропонував розглянути першим питанням фінансовий план КП «Муніципальний клуб «Кристал» на 2022 рік.

Оголосив голосування за порядок денний в запропонованій редакції.

Голосували: «за» - одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити порядок денний в запропонованій редакції.

## Розгляд питань порядку денного:

### 1. Про розгляд фінансового плану КП «Муніципальний клуб «Кристал» на 2022 рік.

ВИСТУПИЛИ:

ЗАБОЛОТНИЙ О. – зауважив, що фінансовий план розглянуто та завізовано департаментом бюджету та фінансів міської ради та департаментом економіки та інвестицій міської ради.

СПІВАКІНА О. – зауважила щодо невідповідності років, зазначених в основних фінансових показниках фінансового плану.

ТКАЧЕНКО А. – зауважив, що з пояснювальної записки незрозуміло які цифри відповідають якому року, та чому вказано 2020 рік, там, де потрібно було вказати 2021, та чому саме йде посилання на рішення виконавчого комітету 2020 року. Також зауважив щодо відсутності даних щодо допомоги від спонсорів та надходжень за продаж квитків у 2021 році.

Далі звернув увагу, що комунальне підприємство фінансуватиметься у 2022 році за Програмою розвитку фізичної культури і спорту, натомість Програма розвиток футболу, зазначена у фінансовому плані, діяти вже не буде.

З огляду на вищезазначене, зауважив що не буде голосувати за фінансовий план комунального підприємства в наданому вигляді.

СПІВАКІНА О. – підтримала зауваження депутата ТКАЧЕНКА А. та повідомила, що також не буде голосувати за наданий фінансовий план комунального підприємства, зважаючи на штатний розпис, який потребує доопрацювання.

Далі запропонувала рекомендувати привести пояснювальну записку до фінансового плану у відповідність до цифр, зазначених у Програмі розвитку фізичної культури і спорту на 2022 – 2026 роки та переглянути та доопрацювати інформацію за звітній період (2020 – 2021 роки).

ВИСТУПИЛИ:

КИРИЛОВ Ю., який зауважив щодо відсутності інформації про потреби на придбання спортивного обладнання.

ТКАЧЕНКО А. – запитав щодо фактичної чисельності працівників та футболістів та їх чисельності за штатним розкладом. Далі звернув увагу щодо суттєвого збільшення протягом року заробітної плати керівника та головного бухгалтера підприємства, натомість збільшення заробітної плати футболістів за той же період - лише на 189 грн.

СПІВАКІНА О. – запитала щодо необхідності у штатному розкладі двох бухгалтерів на таку чисельність працівників підприємства.

Далі запропонувала рекомендувати надати на розгляд постійної комісії:

1. Відкоригований штатний розпис комунального підприємства зі зміною кількості працівників з урахуванням ефективності роботи комунального підприємства;

2. Надати пропозиції щодо зміни окладів працівників у сторону збільшення оплати праці спортсменів - футболістів.

Далі зауважила щодо необхідності затвердження фінансових планів комунальних підприємств у вересні місяці, для можливості врахування потреб комунальних підприємств при підготовці проєкту бюджету територіальної громади на наступний рік.

ТКАЧЕНКО А. – запропонував підтримати пропозиції, озвучені депутатом СПІВАКІНОЮ О.

ЗАБОЛОТНИЙ О. - який заявив про наявність потенційного конфлікту інтересів при розгляді даного питання, з огляду на що у відповідності до пункту 3 частини 1 статті 28 Закону України «Про запобігання корупції», не буде приймати участь у голосуванні.

За результатом подальшого обговорення питання **РЕКОМЕНДОВАНО:**

1. Доопрацювати пояснювальну записку до фінансового плану: привести у відповідність до цифр, зазначених у Програмі розвитку фізичної культури і спорту на 2022 – 2026 роки, переглянути та доопрацювати інформацію за звітній період (2020 – 2021 роки).

Відповідальний: ЗАБОЛОТНИЙ О., ЛЕБІДЬ В.

Термін – 18.01.2022

Голосували: «за» - 7,

«не голос.» - 1 (ЗАБОЛОТНИЙ О. – **конфлікт інтересів**).

2. Надати на розгляд постійної комісії:

2.1. Проєкт відкоригованого штатного розпису комунального підприємства з кількістю працівників з урахуванням ефективності роботи комунального підприємства;

2.2. Надати пропозиції щодо зміни окладів працівників у сторону збільшення оплати праці спортсменів - футболістів.

Відповідальний: ЗАБОЛОТНИЙ О., ЛЕБІДЬ В.

Термін – 18.01.2022

Голосували: «за» - 6,

«не голос.» - 2 (ЗАБОЛОТНИЙ О. – **конфлікт інтересів**, ГЛУХОВ І.).

ВИСТУПИЛИ: МАТВІЄЦЬ О. – яка запропонувала з метою покращення ефективності роботи постійної комісії, вирішити питання збереження порядків денних засідань постійної комісії в електронному вигляді на сервері міської ради для можливості повернення до них у подальшому.

**2. Про попередній розгляд проєктів рішень, які пропонуються на розгляд пленарного засідання XIII сесії міської ради.**

Питання № 6 – «Про затвердження Міської програми розвитку фізичної культури і спорту на 2022 – 2026 роки».

СЛУХАЛИ: ЦИГАНКА С., в.о. заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, директора департаменту правової політики та якості, який доповів по суті проєкту рішення.

ЗАБОЛОТНИЙ О. – повідомив що в бюджеті територіальної громади передбачено на заходи даної Програми близько 10 млн. грн.

ВИСТУПИЛИ:

СПІВАКІНА О. – зауважила щодо необхідності зазначення хоча б у пояснювальній записці «амбітних» планів по розвитку галузі, вказати потреби галузі, прописати цілі, наприклад розвиток дворового футболу, з метою покращення спортивного виховання мешканців міста.

ТКАЧЕНКО А. – зауважив що у додатку 2 до програми не вказано суми коштів, необхідних на будівництво об'єктів.

ЦИГАНОК С. – надав роз'яснення що вартість об'єкта можливо встановити після визначення самого об'єкта.

ТКАЧЕНКО А. – зробив зауваження щодо уточнення деяких адрес та здійснення відповідних корективів у переліку та класифікації спортивних споруд, зазначених у додатку 2 до проєкту рішення, а саме: пункт 10 по Дніпровському району (сел. Текстильників, 10), пункт 3 по Дніпровському району (просп. Миру, 27), вул. Димитрова по Корабельному району тощо .

ТКАЧЕНКО А. – звернув увагу щодо необхідності фінансування та розвитку спортивної інфраструктури приєднаних територій (зокрема селище Текстильників, селище Склотара).

МАТВІЄЦЬ О. – зауважила щодо відсутності підсумкових цифр у додатку до проєкту рішення.

ЗАБОЛОТНИЙ О. - надав роз'яснення стосовно додатків до проєкту рішення, зауваживши що усі цифри вказано у додатку 1, а додаток 2 та додаток 3 є складовими додатку 1.

ТКАЧЕНКО А. – зауважив щодо необхідності розподілу фінансової допомоги громадським організаціям за новими критеріями, звертаючи увагу на досягнення громадських організацій та отриманий результат. Далі розповів про роботу ГО «Клуб змішаних бойових мистецтв «Легіон», з діяльністю якого ознайомився особисто.

ЦИГАНОК С. – поінформував присутніх що фінансування громадських організацій визначалося з огляду на досягнення на чемпіонатах різних рівнів, масовості, здобутків, належності видів спорту до олімпійських тощо.

ЗАБОЛОТНИЙ О. – поінформував присутніх щодо наявності чіткої математичної формули, відповідно до якої ведеться розрахунок фінансової допомоги громадським організаціям.

КИРИЛОВ Ю.- подякував ЦИГАНКУ С. за проєкт рішення та вклад у розвиток спорту. Далі запитав щодо критеріїв у відповідності до яких планувалося розміщення спортивних споруд на території Херсонської міської територіальної громади, які можуть підлягати будівництву, реконструкції, відновленню (капітальному ремонту) та утриманню.

ЦИГАНОК С. – поінформував присутніх щодо проведеної роботи по визначенню місць розташування майданчиків та пріоритетності їх розміщення з урахуванням

району міста, щільності населення, наявності діючих майданчиків та їх огляду тощо.

ЗАБОЛОТНИЙ О. - заявив про наявність потенційного конфлікту інтересів при розгляді проєкту рішення, з огляду на що у відповідності до пункту 3 частини 1 статті 28 Закону України «Про запобігання корупції», не буде приймати участь у голосуванні.

ГЛУХОВ І. - заявив про наявність потенційного конфлікту інтересів при розгляді проєкту рішення, з огляду на що у відповідності до пункту 3 частини 1 статті 28 Закону України «Про запобігання корупції», не буде приймати участь у голосуванні.

За результатами обговорення питання **РЕКОМЕНДОВАНО**: До розгляду на пленарному засіданні XIII сесії міської ради проєкт рішення.

Голосували: «за» - 6,  
«не голос.» - 2 (ГЛУХОВ І. – **конфлікт інтересів**,  
ЗАБОЛОТНИЙ О. – **конфлікт інтересів**).

Питання № 1 – «Про звільнення ЛУК'ЯНЕНКА О.В. із займаної посади заступника Херсонського міського голови Херсонського району Херсонської області з питань діяльності виконавчих органів ради».

ВИСТУПИЛИ: СПІВАКІНА О., яка запропонувала оголосити подяку ЛУК'ЯНЕНКУ О.В. за роботу на займаній посаді та побажати йому успіхів у подальшій діяльності.

За результатами обговорення питання **РЕКОМЕНДОВАНО**: До розгляду на пленарному засіданні XIII сесії міської ради проєкт рішення.

Голосували: «за» -одногосно.

Питання № 2 – «Про затвердження ХОМЕНКА А.С. на посаді заступника Херсонського міського голови Херсонського району Херсонської області з питань діяльності виконавчих органів ради».

ВИСТУПИЛИ:

ЛУГОВА Г. – запропонувала запросити на чергове засідання постійної комісії ХОМЕНКА А.С. та заслухати його особисто, надати низку запитань, які цікавлять депутатів міської ради.

За результатом обговорення питання та з урахуванням пропозицій депутатів СПІВАКІНОЇ О. ТА ГЛУХОВА І. вирішили наступне.

**РЕКОМЕНДОВАНО**:

1. Доповнити проєкт рішення короткою автобіографічною довідкою у вигляді пояснювальної записки.
2. Заслухати на засіданні постійної комісії ХОМЕНКА А.С. особисто з планом дій на посаді заступника Херсонського міського голови.

Відповідальний: ХОМЕНКО А.С., радник міського голови

Термін – 18.01.2022

Голосували: «за» -одногосно.

Питання № 3 – «Про затвердження звіту про виконання Плану роботи міської ради на 2021 рік».

ВИСТУПИЛИ: ЛУГОВА Г. , секретар міської ради, яка доповіла по суті проєкту рішення, звернувши роботу присутніх на якісну та відповідальну роботу постійної комісії, яка провела найбільшу кількість засідань та яка приймала безпосередню участь відпрацюванні стратегії міста та бюджету Херсонської міської територіальної громади.

СПІВАКІНА О. – запропонувала рекомендувати КП «Парки Херсона» внести зміни до тексту банеру, розташовану на новозбудованому об'єкті, у парку Херсонська фортеця.

Подякувала секретарю міської ради ЛУГОВІЙ Г. за активну діяльність на займаній посаді.

ТКАЧЕНКО А. – запропонував доповнити проєкт рішення в частині прийняття міською радою рішень за поданням депутатів міської ради: депутатами БЕБКО І. та ПОДДУБНИЙ Д.

За результатами обговорення питання **РЕКОМЕНДОВАНО**: До розгляду на пленарному засіданні XIII сесії міської ради проєкт рішення, переглянувши та доопрацювавши перелік депутатів міської ради, за поданням яких прийняті рішення міською радою.

Відповідальний: ЛУГОВА Г.,

Термін – 28.01.2022

Голосували: «за» -одноголосно.

Питання № 5 – «Про визначення балансоутримувача гуртожитку по вул. О.Шовкуненка, 60 у м. Херсоні».

СЛУХАЛИ: КОНДРАТЕНКА М., керуючого справами виконавчого комітету міської ради, який доповів по суті проєкту рішення.

За результатами обговорення питання **РЕКОМЕНДОВАНО**: До розгляду на пленарному засіданні XIII сесії міської ради проєкт рішення.

Голосували: «за» -одноголосно.

Питання № 4 – «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.11.2021 № 619 «Про затвердження Положення про Амбасадорів Херсонської міської територіальної громади».

СЛУХАЛИ: ДОСЕНКО О., начальника відділу міжнародного та муніципального співробітництва департаменту економіки та інвестицій міської ради, яка доповіла по суті проєкту рішення.

За результатами обговорення питання **РЕКОМЕНДОВАНО**: До розгляду на пленарному засіданні XIII сесії міської ради проєкт рішення.

Голосували: «за» -одноголосно.

Питання № 7 – «Про внесення доповнень до рішення міської ради «Про затвердження Програми сприяння розвитку гандболу в м. Херсоні на 2021-2024 роки».

СЛУХАЛИ: ЗАБОЛОТНОГО О., заступника голови постійної комісії, начальника управління молоді та спорту який поінформував присутніх щодо зняття проекту рішення з розгляду XIII сесії міської ради в зв'язку із об'єднанням Програми з Міською програмою розвитку фізичної культури і спорту на 2022 – 2026 роки.

**Взяли до уваги інформацію щодо зняття проекту рішення з розгляду XIII сесії міської ради**

Питання № 8 – «Про затвердження Положення про Інспекцію з контролю за благоустроєм Херсонської міської ради у новій редакції».

**Не розглядали питання.**

Питання № 9 – «Про затвердження Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря агломерації «Херсон» на 2022 – 2027 роки».

СЛУХАЛИ: ЧУШАКА В., першого заступника директора департаменту міського господарства, який доповів по суті проекту рішення та відповів на питання депутатів.

За результатами обговорення питання **РЕКОМЕНДОВАНО**: До розгляду на пленарному засіданні XIII сесії міської ради проект рішення.

Голосували: «за» - 6,  
не голосували – 2 (УСТИНОВА Н., ДЕМЧУК О. - вийшли).

Питання № 10 – «Про затвердження Положення про фонд охорони навколишнього природного середовища у складі бюджету Херсонської міської територіальної громади.

СЛУХАЛИ: ЧУШАКА В., першого заступника директора департаменту міського господарства, який доповів по суті проекту рішення та відповів на питання депутатів.

За результатами обговорення питання **РЕКОМЕНДОВАНО**: До розгляду на пленарному засіданні XIII сесії міської ради проект рішення.

Голосували: «за» - 6,  
не голосували – 2 (УСТИНОВА Н., ДЕМЧУК О. - вийшли).

Питання № 11 – 145.

**Не розглядали питання.**

Головуючий,  
Заступник голови постійної комісії

Олексій ЗАБОЛОТНИЙ

Секретар постійної комісії

Олена МАТВІЄЦЬ